

# 資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類

日期 780810 版面 三版

# 主道東開撇 準最射們我 惠淑武、瑋嘉呂將小華中 位首軍客居暫

國際美  
賽箭射

【本報訊】經過兩天比  
賽，中華青年射箭隊的呂  
嘉瑋、武淑惠，在第一〇  
五屆美國錦標賽暨國際邀  
請賽中，均暫居與賽客軍  
之首。

第一〇五屆美國國際邀  
請賽於美國時間七日上午  
展開，地點在俄亥俄州的  
邁阿密大學，青年組除地  
主美國外，有中華民國、  
日本、加拿大、澳洲、土  
耳其、波多黎各、巴西、  
墨西哥及哥倫比亞等九國  
參加。前四天的個人賽採  
雙局全項制，第五天進行  
晉級制團體賽。十日因寒流來襲，使原本攝氏三十度的大熱天，突然變成只有十四度的秋天。

比完第一個單局，呂嘉  
瑋只射得一三六分就在  
青男組居客軍第一位，女  
子組武淑惠也以一一六七  
分居客軍首位，若連美國  
選手計算則居第四。中華隊其他選手的成績  
如下：陳惠綉二四五分，  
林靜寂一一〇五分，蔡芹  
華一一〇九七分，翁仁佑一  
一〇五分，李朝裕一一〇九  
五分，曾慶仁一一〇六三分。  
我國青年隊均為未滿十七歲的選手，其中只有呂  
嘉瑋有出國比賽的經驗，此行將是很好的磨練機會。  
個單局比賽，以四天總成績排名次。

涼天氣，與賽選手挨冷受  
凍，成績大受影響。

【本報訊】全國最年輕  
的運動協會理事長顏世宗，  
昨天在全國擊劍協會會員  
大會後順利產生，他已決  
定聘請劍術與人緣俱佳的  
女劍客謝佳蓉出任總幹事。  
劍協昨天召開第五屆第一  
次會員大會，選出卅一名  
理事、九名監事，其中

前任總幹事丁善理和吳德  
純、周邦本、陳健章、劉  
印田、王令麟、林倫弘、  
徐成基等八人高票當選常  
務理事；劉孝章、楊春梅、  
廖煌銓三人為常務監事。  
顏世宗表示，上任首務  
是解決劍手練劍的場地問  
題，他決定提供松江路廿  
九號，目前的台北健身院，  
作為劍協專屬練習場。

## 顏世宗

## 任新龍頭

### 手劍女手左一唯內國 強力能 謝佳蓉

●即將應聘為全國擊劍協會總幹事的謝佳蓉，為國內唯一左手持劍，右手擁有國家級裁判資格的女劍手，並為前任副總幹事，行政經驗豐富。

謝佳蓉畢業於淡江大學中文系，師事法國名教練波爾，七十五年在國內舉行的第六屆大洋洲杯擊劍錦標賽，她在幕後運籌帷幄，能力獲總幹事丁善理肯定，特破例聘她為副總幹事，此後劍協對外的國際會議，大多由謝佳蓉代表出席。

謝佳蓉的丈夫李合言也是劍壇豪客，夫妻檔在劍壇人緣甚佳。

(本報記者 陳筱玉)